

Nº 54 - DOU – 20/03/2025 - Seção 1 – p.128

**Ministério da Saúde**  
**Gabinete do Ministro**

**RETIFICAÇÃO**

No Anexo da **Portaria GM/MS nº 6.375, de 27 de dezembro de 2024**, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 35, de 19 de fevereiro de 2025, seção 1, páginas 143 a 146, Onde se lê:

UF	IBGE	MUNICÍPIO	ESTABELECIMENTO	CNES	CRU	GESTÃO	SAIPS	DESCRIÇÃO	NÚMERO DE MORADORES	AMAZÔNIA LEGAL	Nº DE LEITOS NOVOS	TOTAL DE Nº LEITOS	VALOR ANUAL (R\$)	PARCELA ÚNICA (R\$)	TOTAL GERAL
SP	355030	São Paulo	HC Da FMUSP Instituto do Coração INCOR São Paulo	2071568		Municipal	201150	26.04 - UTI ADULTO III	0		10	129	2.299.500,00	-	2.299.500,00

Leia-se:

UF	IBGE	MUNICÍPIO	ESTABELECIMENTO	CNES	CRU	GESTÃO	SAIPS	DESCRIÇÃO	NÚMERO DE MORADORES	AMAZÔNIA LEGAL	Nº DE LEITOS NOVOS	TOTAL DE Nº LEITOS	VALOR ANUAL (R\$)	PARCELA ÚNICA (R\$)	TOTAL GERAL
SP	355030	São Paulo	HC Da FMUSP Instituto do Coração INCOR São Paulo	2071568		Estadual	201150	26.04 - UTI ADULTO III	0		10	129	2.299.500,00		